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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

sa 01. sjednice Gradonačelnikovog kolegija održanog 02. srpnja 2009. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 08:30 sati 

 
Kolegij je otvorio Gradonačelnik, konstatirao da je nazočna većina pročelnika. 

Slobodan Veinović i Ninoslav Šipoš su opravdali svoj izostanak. Konstatirao je da je na 
kolegiju većina pozvanih. 

Sjednici su bili prisutni: predsjednik Gradskog vijeća Gordan Vrbanec, pročelnici 
upravnih odjela Uprave Grada Čakovca: Dragica Kemeter, Lidija Jaklin, Antun Gjerapić, 
zamjenici gradonačelnika Veselin Biševac i Zoran Vidović.   
  
    Gradonačelnik daje na raspravu predloženi Dnevni red 
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Prihvaćanje prijedloga Statuta Grada Čakovca te upućivanje Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

2. Prihvaćanje prijedloga Poslovnika Grada Čakovca te upućivanje Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu)  

3. Prihvaćanje prijedloga Odluke o javnim priznanjima Grada Čakovca te upućivanje 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu)  

4. Prihvaćanje prijedloga Odluke o grbu Grada Čakovca te upućivanje Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu)  

5. Utvrđivanje prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Blok 1“ u 
Čakovcu te upućivanje u postupak javne rasprave (materijal u prilogu) 

6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji u Gradu Čakovcu 
za 2008. te upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje (materijal u 
prilogu) 

7. Utvrđivanje prijedloga Odluke o kandidiranju člana Nadzornog odbora 
„Međimurskih voda“ d.o.o. te upućivanje Gradskom vijeću na donošenje (materijal 
u prilogu) 

8. Utvrđivanje prijedloga Rješenja o imenovanju Komisije za određivanje imena ulica 
i trgova te upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u 
prilogu) 

9. Prihvaćanje prijedloga Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova 
te upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje (materijal u prilogu) 

10. Prihvaćanje prijedloga Rješenja o imenovanju nadzornih odbora gradskih 
poduzeća te upućivanje Gradskom vijeću na donošenje (materijal u prilogu) 

11. Utvrđivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju prijedloga kandidata  za suce 
porotnike Županijskog suda u Čakovcu te upućivanje Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje (materijal u prilogu)  

12. Donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalnog doprinosa (materijal u 
prilogu) 

13. Donošenje Zaključka o povratu iznosa za plaćeni komunalni doprinos (materijal u 
prilogu) 

14. Donošenje Zaključka vezano uz zamolbu za oslobođenje od plaćanja komunalne 
naknade (materijal u prilogu) 

15. Donošenje Zaključka o naplati parkirališta u vrijeme manifestacije „Ljeto u Gradu 
Zrinskih“ (materijal u prilogu) 

16. Donošenje Zaključka o imenovanju Povjerenstva za procjenu vrijednosti 
prometnica i poljskih puteva (materijal u prilogu) 

17. Donošenje zaključaka iz područja imovinsko-pravnih djelatnosti (materijal u 
prilogu) 

18.  Informacije, pitanja i prijedlozi 
 



 2 

GRADSKO VIJEĆE U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA 
 
1. a) Prihvaćanje Izvješća o poslovanju gradskog poduzeća GP "Ekom" d.o.o. 

Čakovec te upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na usvajanje 
(materijal u prilogu) 
b) Utvrđivanje prijedloga Odluke o upotrebi dobiti društva GP „Ekom“ d.o.o. 
Čakovec te upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na 
donošenje (materijal u prilogu) 

2. a) Prihvaćanje Izvješća o poslovanju GP "Stanorad" d.o.o. Čakovec te upućivanje 
Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na usvajanje (materijal u prilogu) 
b) Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Nadzornog odbora GP    
„Stanorad“ d.o.o. za 2008. te se upućuje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine 
društva na usvajanje (materijal u prilogu) 

 3. 
a) Prihvaćanje Izvješća o stanju društva GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec te 

upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na usvajanje 
(materijal u prilogu) 

b) Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji godišnjeg 
obračuna za 2008. za GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec te upućivanje Gradskom 
vijeću u funkciji Skupštine društva na usvajanje (materijal u prilogu) 

c) Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o obavljenom nadzoru vođenja    
poslova društva i radu Nadzornog odbora društva GKP „Čakom“ d.o.o. 
Čakovec te upućivanje Gradskom vijeću funkciji Skupštine društva na 
usvajanje (materijal u prilogu) 

d) Utvrđivanje prijedloga Odluke o upotrebi dobiti društva GKP „Čakom“ d.o.o. 
Čakovec te upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na 
donošenje (materijal u prilogu) 

e) Utvrđivanje prijedloga Odluke o davanju razrješnice Upravi i Nadzornom 
odboru društva GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec te upućivanje Gradskom vijeću 
u funkciji Skupštine društva na donošenje (materijal u prilogu) 

f) Utvrđivanje prijedloga Odluke o imenovanju revizora društva GKP „Čakom“ 
d.o.o. Čakovec za 2009. te upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine 
društva na donošenje (materijal u prilogu) 

4.  Prihvaćanje Godišnjeg financijskog izvještaja o poslovanju Razvojne agencije     
Grada  Čakovca – čakRA d.o.o. za razdoblje od 1. siječnja 2008. do 31. 
prosinca 2008. te upućivanje Gradskom vijeću u funkciji Skupštine društva na 
usvajanje (materijal u prilogu) 

 
Prelazi se na rad po dnevnom redu. 
 
Točka 1.  
 
Prihvaćanje prijedloga Statuta Grada Čakovca te upućivanje Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Dragica Kemeter, Lidija Jaklin, Veselin Biševac, Branko Šalamon 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak: 
 

 Prihvaća se prijedlog Statuta Grada Čakovca Odbora za statutarno- pravna pitanja 
te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
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Točka 2. 
 
Prihvaćanje prijedloga Poslovnika Grada Čakovca te upućivanje Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Gordan Vrbanec, Zoran Vidović 
 

Nakon rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Čakovca te se 
isti upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 

 
 

Točka 3. 
 
Prihvaćanje prijedloga Odluke o javnim priznanjima Grada Čakovca te upućivanje 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Odluke o javnim priznanjima Grada Čakovca te se isti 
upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 

 
Točka 4. 
 
Prihvaćanje prijedloga Odluke o grbu Grada Čakovca te upućivanje Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Odluke o grbu Grada Čakovca te se isti upućuje 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 

 
Točka 5.  
 
Utvrđivanje prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Blok 1“ u Čakovcu 
te upućivanje u postupak javne rasprave 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 

Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
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Utvrđuje se prijedlog Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja «BLOK 1» 
Čakovec za javnu raspravu. 
Javnu raspravu, javni uvid i javno izlaganje o Izmjenama i dopunama 
prostornog plana iz točke I., nositelj izrade je dužan provesti u rokovima i na 
način propisan Zakonom, tokom mjeseca lipnja / srpnja 2009.  
Provođenje javne rasprave objavit će se u lokalnom listu «Međimurje» i u 
Službenom glasniku Grada Čakovca. 

 
 
Točka 6.  
 
Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj reviziji u Gradu Čakovcu te 
upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na usvajanje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Lidija Jaklin, Gordan Vrbanec 
 

Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj reviziji u Gradu Čakovcu za 2008., Državnog ureda za 
reviziju, Područni ured Čakovec te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
usvajanje. 
 
 

Točka 7.  
 
Donošenje Rješenja o kandidiranju člana Nadzornog odbora „Međimurskih voda“ 
d.o.o.  
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Gordan Vrbanec, Dragica Kemeter, 
 

Nakon rasprave Gradonačelnik donosi sljedeće Rješenje: 
 
Branko Šalamon, gradonačelnik Grada Čakovca, kandidat je za člana Nadzornog odbora 
„Međimurskih voda“ d.o.o. 
 
 

Točka 8.  
 
Utvrđivanje prijedloga Rješenja o imenovanju Komisije za određivanje imena ulica i 
trgova te upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Rješenja o imenovanju članova Komisije za određivanje 
imena ulica i trgova te se isti upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje. 
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Točka 9.  
 
Prihvaćanje prijedloga Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova te 
upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Rješenja o imenovanju upravnih vijeća gradskih ustanova 
Grada Čakovca te se isti upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na 
donošenje. 
 
 

Točka 10.  
 
Prihvaćanje prijedloga Rješenja o imenovanju nadzornih odbora gradskih poduzeća te 
upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se prijedlog Odluke o imenovanju nadzornih odbora gradskih 
poduzeća te se isti upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
 

Točka 11.  
 
Utvrđivanje prijedloga Odluke o utvrđivanju prijedloga kandidata za suce porotnike 
Županijskog suda u Čakovcu te upućivanje Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Utvrđuje se prijedlog Odluke o utvrđivanju kandidata za suce porotnike 
Županijskog suda u Čakovcu te se isti upućuje Gradskom vijeću Grada 
Čakovca na donošenje. 
 

Točka 12.  
 
Donošenje Odluke o oslobođenju od plaćanja komunalnog doprinosa 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Antun Gjerapić, Zoran Vidović,  
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Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Županijska uprava za ceste Međimurske županije, Mihovljanska 70, Čakovec, 
oslobađa se plaćanja komunalnog doprinosa za rekonstrukciju T-raskrižja 
državne ceste D 209 i lokalne LC 20021 u kružno raskrižje – rotor, u ukupnom 
iznosu od 350.567,20 kuna. 

 
 
Točka 13.  
 
Donošenje Zaključka o povratu iznosa za plaćeni komunalni doprinos 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Antun Gjerapić 
 

Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Udovoljava se molbi Elizabete Breslauer, M. Jurić Zagorke 5, iz Čakovca, za povratom 
plaćenog komunalnog doprinosa u iznosu od 26.520,22 kuna.  
 

 
Točka 14.  
 
Donošenje Zaključka vezano uz zamolbu za oslobođenje od plaćanja komunalne 
naknade 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Ne udovoljava se zamolbi za oslobođenje plaćanja komunalne naknade za 2009. 
Tvornice dječje trikotaže d.d. Prelog, u ukupnom iznosu od 26.725,32 kune. 
Ne udovoljava se zamolbi za oslobođenje plaćanja komunalne naknade za 2009. 
Tvornice čarapa d.d. Čakovec, u ukupnom iznosu od 87.319,44 kune. 

 
 
Točka 15.  
 
Donošenje Zaključka o naplati parkirališta u vrijeme manifestacije „Ljeto u Gradu 
Zrinskih“ 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odobrava se sufinanciranje manifestacije «Ljeto u Gradu Zrinskih 2009», iz 
sredstava prikupljenih naplatom parkiranja u Gradu Čakovcu, u razdoblju od 30. 
srpnja do 05. kolovoza 2009., u vremenu od 07.00 do 20.00 sati, kada će se 
naplata parkiranja u Gradu Čakovcu, obavljati u sve dane (uključujući subotu i 
nedjelju). 
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GKP Čakom d.o.o., će iz sredstava prikupljenih po prethodnoj točki ovog 
Zaključka, podmiriti troškove djelatnika i organizacije parkiranja. 
Obvezuje se GKP Čakom d.o.o., podnijeti izvješće Gradonačelniku Grada 
Čakovca o prikupljenim sredstvima iz točke I. ovog Zaključka te ga proslijediti 
Turističkoj zajednici Grada Čakovca. 
 

 
Točka 16.  
 
Donošenje Zaključka o imenovanju Povjerenstva za procjenu vrijednosti prometnica i 
poljskih puteva 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Imenuje se Povjerenstvo za procjenu vrijednosti prometnica i poljskih puteva u 
Gradu Čakovcu, u sastavu: 
1. Antun Gjerapić, mag. ing. građ., za predsjednika 
2. Dražen Barić, ing. građ., za člana 
3. Damir Šoltić, ing. građ., za člana 
 

 
 
Točka 17. 
 
Donošenje Zaključaka iz područja imovinsko-pravnih djelatnosti 
 
I.  Prihvaćanje teksta Ugovora o korištenju i upravljanju dijelom Časničkog doma 
između Grada Čakovca i GP „Ekom“ d.o.o. 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se predočeni sadržaj teksta Ugovora o korištenju i upravljanju dijelom 
Časničkog doma  između  Grada Čakovca, K.Tomislava 15, Čakovec, i GP Ekom 
d.o.o. Čakovec, Športska 2, , kojeg zastupa direktor Miodrag Novosel.  
GP „Ekom“-u d.o.o. se kao poduzeću u 100 % vlasništvu Grada Čakovca daje 
na korištenje i upravljanje, na neodređeno vrijeme, bez plaćanja naknade, dio 
prizemlja Časničkog doma i terasa.  
O preuzimanju predmetnog prostora, sastavit će se poseban zapisnik. 

 
 
II.  Molba za dodjelu parkirnih mjesta 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Antun Gjerapić, 
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Nakon rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se molba za dodjelu parkirnih mjesta na korištenje, Međimurje 
inženjering-a d.d. Čakovec, Vukovarska 1, bez plaćanja naknade, u svrhu 
dobivanja Rješenja za utvrđivanje građevne čestice u skladu sa Zakonom o 
prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09).  
Točan broj parkirnih mjesta koji će se dati na korištenje, naknadno će se 
utvrditi. 
Parkirališta će zadržati javni karakter. 
Kada će Grad Čakovec graditi parkirališta na toj lokaciji tada će Međimurje 
inženjering u tom iznosu sufinancirati izgradnju parkirališta u Gradu Čakovcu. 
Grad Čakovec i Međimurje inženjering d.d. sklopit će Ugovor o davanju na 
korištenje parkirnih mjesta izgrađenih na dijelu čestice u k.o. Čakovec nakon 
utvrđivanja točnog broja parkirnih mjesta potrebnih za dobivanje Rješenja o 
utvrđivanju građevne čestice.  
 

 
III.  Prodaja zemljišta 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Odobrava se prodaja zemljišta upisanog u zk.ul.br.2050, k.o.Mihovljan, -
čest.br.1700/10, livada Trnac  površine 786 m2, u Mihovljanu u Sportskoj ulici, 
DPU Mihovljan-Športska (Sl. gl. Grada Čakovca br. 1/02, 06/07) po početnoj 
cijeni od 300 kn/m2  u kojoj je sadržana samo vrijednost zemljišta. 
Zemljište se kupuje po načelu „viđeno – kupljeno“,  što isključuje naknadne 
prigovore kupca na materijalne i pravne nedostatke.  
Određuje se jamčevina u iznosu koji čini minimalno 10% od početne cijene 
zemljišta.  
Smatra se izvršenom i valjanom samo ona uplata koja je vidljiva na računu 
Grad Čakovca na dan održavanja javne dražbe do 10,00 sati, a jedini dokaz o 
tome koji će se uvažiti je izvod iz platnog prometa sa računa Grada Čakovca, 
izlistan na dan javne dražbe, u 10,00 sati, koji dokaz će biti predočen svim 
sudionicima dražbe, ako to budu zahtijevali. Drugi dokazi uplate, načini ili 
naknadne uplate neće se uvažavati, niti će se moći pristupiti javnoj dražbi. 
Pravila javnog nadmetanja sadržavat će Zapisnik o provođenju javnog  
nadmetanja.  
Prodaja zemljišta iz prethodne točke ovog Zaključka izvršit će se usmenom 
javnom dražbom koja će se objaviti u lokalnom tjedniku i na web stranicama 
Grada Čakovca, a dražba će se provesti 8 dana od dana objave. 
Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo, 
Odsjek za imovinskopravne poslove, da raspiše javni natječaj za prodaju 
građevinskog zemljišta iz točke 1., pod uvjetima iz ovog Zaključka, a 
gradonačelnik Grada Čakovca ovlašćuje se na sklapanje ugovora o kupoprodaji 
nekretnina iz točke 1. sa najpovoljnijim ponuđačima. 

 
 
IV.   
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
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Nitko nije sudjelovao u raspravi.  

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Nakon provedbe parcelacijskog elaborata u katastru i gruntovnici Općinskog 
suda u Čakovcu, odobrava se prodaja novoformiranih čestica upisanih 
u:zk.ul.br. 6224, k.o. Čakovec, -čest.br.1135/4/1/1/6/1/3/2, pašnjak, površine 1036 
m2, (ident. s kčbr. 4128/27, k.o. iste), -čest.br.1135/4/1/1/6/1/3/3, pašnjak, 
površine 987 m2, (ident. s kčbr. 4128/28, k.o. iste), -čest.br.1135/4/1/1/6/1/3/4, 
pašnjak, površine 627 m2, (ident. s kčbr.4128/29, k.o. iste), -
čest.br.1135/4/1/1/6/1/3/5, pašnjak, površine 655 m2, (ident. s kčbr. 4128/30, k.o. 
iste), -čest.br.1135/4/1/1/6/1/3/6, pašnjak, površine 478 m2, (ident. s kčbr. 
4128/31, k.o. iste), u vlasništvu Grad Čakovca, K. Tomislava 15, Čakovec, na 
području Martana Istok, po početnoj cijeni od 70,-€/m2 (u protuvrijednosti kuna 
prema srednjem tečaju HNB na dan održavanja javnog nadmetanja). 
U cijeni je sadržana samo vrijednost zemljišta, zemljište se kupuje po načelu 
„viđeno – kupljeno“, bez komunalne infrastrukture, što isključuje naknadne 
prigovore kupca na materijalne i pravne nedostatke.  
Određuje se jamčevina u iznosu koji čini minimalno 10 % od početne cijene. 
Smatra se izvršenom i valjanom samo ona uplata koja je vidljiva na računu 
Grad Čakovca na dan održavanja javne dražbe do 10,00 sati, a jedini dokaz o 
tome koji će se uvažiti je izvod iz platnog prometa sa računa Grada Čakovca 
izlistan na dan javne dražbe, u 10,00 sati, koji dokaz će biti predočen svim 
sudionicima dražbe, ako to budu zahtijevali. Drugi dokazi uplate, načini ili 
naknadne uplate neće se uvažavati, niti će se moći pristupiti javnoj dražbi. 
Pravila javnog nadmetanja sadržavat će Zapisnik o provođenju javnog  
nadmetanja.  
Prodaja zemljišta iz prethodne točke ovog Zaključka izvršit će se usmenom 
javnom dražbom, objavom u lokalnom tjedniku i na web stranicama Grada 
Čakovca, a dražba će se provesti 8 dana od dana objave. 
Zadužuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo, 
Odsjek za imovinskopravne poslove, da raspiše javni natječaj za prodaju 
građevinskog zemljišta iz točke 1., pod uvjetima iz ovog Zaključka, a 
gradonačelnik Grada Čakovca ovlašćuje se na sklapanje ugovora o kupoprodaji 
nekretnina iz točke 1. sa najpovoljnijim ponuđačima. 

 
 
V.   
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o prodaji zemljišta upisanog u zk. ul. br. 7252 k.o. 
Čakovec te se isti upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  

 
 
VI.   
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 
 
 



 10 

 
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o dodjeli gradilišta mještanima naselja Kuršanec 
na području Detaljnog plana uređenja romskog naselja Kuršanec te se isti 
upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.  

 
 
VII.   
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog triju Rješenja o brisanju svojstva društvenog vlasništva i 
brisanja javnog dobra ceste i putevi sa čestica na području između Južne 
obilaznice i Savske Vesi te se isti upućuju Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje.  

 
 
Točka 18. Informacije, pitanja i prijedlozi 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
 
GRADSKO VIJEĆE U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA 
 
 
Točka 1. a 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća GP 
„Ekom“ d.o.o. za 2008. te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji 
Skupštine društva na usvajanje. 

 
Točka 1. b 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o raspodjeli dobiti za 2008. GP „Ekom“ d.o.o. Čakovec, 
u iznosu od 15.548,62 kune te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji 
Skupštine društva na donošenje. 
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Točka 2. a 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se Financijsko izvješće GP "Stanorad" d.o.o. Čakovec za 2008. te se 
upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji Skupštine društva, na 
usvajanje. 

 
Točka 2. b 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se Izvješće o radu Nadzornog odbora GP „Stanorad“ d.o.o. Čakovec te 
se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji Skupštine društva, na 
usvajanje. 
 

Točka 3. a 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se Izvješće o stanju društva GKP „Čakom“ d.o.o. za 2008. te se 
upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji Skupštine društva, na 
usvajanje. 

 
Točka 3. b 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se Izvještaj o obavljenoj reviziji Državnog ureda za reviziju, Područni 
ured Čakovec od 17. travnja 2009., u GKP "Čakom" d.o.o. Čakovec te se 
upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca u funkciji Skupštine Društva, na 
usvajanje. 

 
Točka 3. c 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
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Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Prihvaća se Izvješće o obavljenom nadzoru vođenja poslova društva i radu 
Nadzornog odbora društva GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec te se upućuje 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji Skupštine društva, na usvajanje. 

 
Točka 3. d 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o raspodjeli dobiti za 2008. GKP „Čakom“ d.o.o. 
Čakovec, u iznosu od 151.741,89 kune te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, 
u funkciji Skupštine društva na donošenje. 

 
Točka 3. e 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Utvrđuje se prijedlog Odluke o davanju razrješnice Upravi i Nadzornom odboru društva 
GKP „Čakom“ d.o.o. Čakovec te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji 
Skupštine društva na donošenje. 

 
Točka 3. f 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 
Utvrđuje se prijedlog Odluke o imenovanju revizora društva GKP „Čakom“ d.o.o. za 
2009. te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca, u funkciji Skupštine društva na 
donošenje. 

 
Točka 4. 
 
Raspravu otvara Gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi.  
 

Bez rasprave Gradonačelnik donosi sljedeći Zaključak: 
 

Prihvaća se Godišnji financijski izvještaj o poslovanju Razvojne agencije Grada 
Čakovca – čakRA d.o.o. za razdoblje od 01. siječnja 2008. do 31. prosinca 2008., 
te se upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca u funkciji Skupštine društva, na 
usvajanje. 
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Gradonačelnik zaključuje sastanak gradonačelnikovog kolegija u 10.10 sati 
 
KLASA: 021-05/09-01/141 
URBROJ: 2109/2-01-09-05 
Čakovec, 02. srpanj 2009. 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr.sc. Dragica Kemeter, mag. iur.                 Branko Šalamon 


